

**ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
ШАЛИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
АВТУРИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ**

**ПРОТОКОЛ № 9
схода граждан с.Автуры**

28.12.2018г.

14-00

Место проведения
Центральная мечеть

Председествовал-М-С.Дадаханов-имам села.

Секретарь схода- М.А. Шабазов -специалист администрации.

Присутствовали: 1200 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Усиление работы по профилактике экстремизма и терроризма, а также формирование негативного отношения к ним у подрастающего поколения в Автуринском сельском поселении на 2018г.

СЛУШАЛИ: М-С.С.Дадаханов, - в рамках исполнения протокольного поручения Главы ЧР Р.А.Кадырова №01-29 от 26.06.2015г. особое внимание уделяется работе по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, воспитанию патриотизма, толерантности и противодействие экстремизму, терроризму и преодолению наркомании и алкоголизму. Если бы дети слушались своих родителей, то у них не было бы никаких проблем. Когда дети не слушаются своих родителей, то в семье возникают ссоры и недопонимания. Возможно, в такой ситуации молодые люди совершают различные правонарушения. Все должны помнить, что в Исламе на втором месте стоит почитание родителей.

Мы должны быть братьями в добрых делах. Нельзя быть товарищами в преступных делах. Мы устали от войны. Почему экстремисты опять хотят войны на нашей многострадальной земле. Мы должны сказать свое решающее «нет!» этим действиям и сплотиться вокруг нашего лидера Рамзана Кадырова. Молодежь, пока у нее есть здоровье и энергия, должна изучать Ислам, заниматься праведными делами. А жизнь проходит очень быстро и поэтому человек смолodu должен почитать Всевышнего,

совершать, совершать молитву и обряд-зикр, посещать зиярты. Человек должен быть чистым в одежде, в душе, в словах.

ВЫСТУПИЛИ:

А.Х-Б.Байалиев, - совместно с органами власти, духовенством, с общественными организациями проводится целенаправленная работа по профилактике и противодействию негативным проявлениям. Об огромных усилиях, вкладываемых командой первого Президента Чеченской Республики Ахмат-Хаджи Кадырова, говорят то, что в республике сохраняется стабильность и порядок. Она стала привлекательной для инвестиций, ведения бизнеса и туристов. Несмотря на все это, необходимо помнить, что Российская Федерация находится в состоянии постоянного противодействия экстремистским и террористическим угрозам

К.Г.Асхабов,- в СОШ № 3 постоянно ведется разъяснительная работа по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения

Во всех классах читались лекции на тему толерантности и нетерпимости к ваххабизму и экстремизму, возрождения обычаев традиции чеченского народа, которые не приемлют ваххабизм и насилие, которое он несет в себе. Прогресс в этом был достигнут за счет привлечения молодежи к этим мероприятиям как главных действующих лиц. В нашей школе проводятся конкурсы чтецов среди школьников, также конкурсы, посвященные чеченской этике, чтобы дети хорошо знали обычаи своего народа регулярно на каждой пятничной молитве имамом мечети сельского поселения, старейшинами обсуждаются и ведутся аналогичные разъяснительные беседы с молодежью сельского поселения склонной к правонарушениям.

Докуев Ш.А, - необходимо наряду с молодыми людьми проводить работу и с их родителями, чтобы они не оставались в стороне от проводимой с молодежью воспитательной работы. Чтобы преподаватели школ по духовно-нравственному воспитанию усилили свою работу в соответствии с возросшими требованиями сегодняшнего дня.

РЕШИЛИ:

1.Принять к сведению работу, проведенную органом местного самоуправления во взаимодействии с правоохранительными органами и имамом мечети, направленную на противодействие экстремизму и терроризму.

2. Совместно с духовенством, Советом старейшин, Советом депутатов, а также педагогическим коллективом школ проводить постоянную работу по вышесказанным направлениям.

3. Имам джамаат мечетей тщательно подбирать темы для бесед после пятничной молитвы, довести до прихожан т.е. до родителей.

Имам села

Секретарь заседания



М-С.С.Дадаханов

М.А.Шабазов